MycTb Hekni BGaHK NpeanaraeT BAOKUTL AeHbrn KonndectBoM M Ha N mecsues nog 20% rogoBbix.
370 3HauuT, 4TO Npn N = 12 4Yepe3 rog OaHK BEPHET BaM AeHbrn B pasmepe M x 1.2. [Npudém kaxabin
MecsiL, CyMMa Ha BKIafe YBENMUMBAETCS B OOUHAKOBOE KOSIMYECTBO pas, TO eCTb

M1 = M; x k,
rae k — Hekun mHoxuTenb. Mpn 20% rogoBbix, OH paBeH
k= (1.2)V12

HanguTe cymmy, KOTOpyto Bam 3annatut 6aHk, ecrivm Bel BnoxuTte 100 000 pybren Ha 10 mecsues.

Tenepb, pewnte Ty Xe 3agady, NPy YCrOBMM YTO OEHbrM Bbl BHOCUTE MOCTEMEHHO, TO €CTb Ha
Hayano 1-ro mecsiua Ha BKrage He O6bINo HKU pybnd, U Kaxabld Mecdal A0 HaYUCIEHMs! MPOLIEHTOB Bbl
BHocuTe no 10 000 py6nen.

Ha ckonbko cymma, 3annavyeHHas 6aHKOM, MeHbLUe?



